

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Освітньо-професійна програма передбачає підготовку в Національному університеті біоресурсів і природокористування України фахівців, здатних проводити на високому науково-методичному рівні польові та лабораторні дослідження з вивченням морфологічних, біологічних, особливостей шкідливих організмів та ефективності засобів захисту рослин, а на підставі аналізу отриманих експериментальних даних прогнозувати ступінь поширення і розвитку фітофагів, хвороб і бур'янів, розробляти та здійснювати плани з інтегрованих систем захисту рослин.

Виконання ОПП «Захист і карантин рослин» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти компетентностей зі спеціальності необхідних для успішної виробничої діяльності випускників, які б відповідали сучасним запитам роботодавців.

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (освітньому) рівні за спеціальністю «Захист і карантин рослин» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

До її переваг відноситься здатність майбутнього фахівця здійснювати безпечну виробничу діяльність відповідно міжнародного фітосанітарного законодавства та національної нормативної бази України.

ОПП відповідає сучасному розвитку науки і виробництва, що дозволяє рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Директор Інституту рису НААН,
член-кореспондент НААН України

Дудченко В. В.



Резюме
на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і
карантин рослин» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
кваліфікації: бакалавр із захисту і карантину рослин

Підготовка бакалаврів із захисту і карантину рослин за освітньо-професійною програмою «Захист і карантин рослин» у Національному університеті біоресурсів і природокористування України має важливе практичне значення для аграрного виробництва країни. Оскільки контроль шкідливих організмів у сучасних технологіях вирощування сільськогосподарських культур займає провідну частку та є однією з основних умов отримання високого та якісного врожаю. Він передбачає комплекс спеціальних заходів щодо зменшення недобору урожаю та попередження погіршення його якості, що забезпечується контролем фітофагів, патологій різної етіології та бур'янів. За таких умов надзвичайно актуальною є якісна та сучасна професійна підготовка фахівців у галузі захисту і карантину рослин, яка в НУБіП України започаткована ще в другій половині минулого століття.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» спрямована на кваліфіковану підготовку висококласних фахівців у захисті і карантині рослин, які здатні оперативно адаптуватися у сучасних умовах виробництва.

Основною метою ОПН «Захист і карантин рослин» є набуття здобувачами вищої освіти навичок і умінь щодо організації заходів із захисту і карантину рослин підприємствами, установами, організаціями різних форм власності та громадянами, діяльність яких пов'язана з вирощуванням сільськогосподарських культур і квітково-декоративних рослин.

Загалом, структура ОПН складається з обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів загального і професійного циклу підготовки, кількості кредитів та форм контролю якості засвоєння матеріалу. Набір навчальних дисциплін забезпечує формування компетентностей і отримання знань для розробки та ефективного застосування технологій захисту рослин.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Захист і карантин рослин» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» кваліфікації бакалавр із захисту і карантину рослин є актуальною, відповідає сучасним вимогам та може використовуватися у освітньому процесі університету.

Заступник директора з наукової роботи,
Української науково-дослідної станції
карантину рослин ІЗР,
кандидат сільськогосподарських наук



Соломійчук М.П.